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    Sborová dovolená - Velký Újezd u Olomouce 



      Srdečně zveme ke společnému sborovému pobytu do Velkého Újezda u Olomouce. Od neděle 2. do pátku 7. srpna. Pobyt je otevřený dospělým s dětmi i bez dětí, naplněn různými akcemi společnými i ve skupinách dle dohody, prostor je i pro společné rozhovory a duchovní posílení.













          

                  
            
  

    Křesťan a veřejný život



      Křesťan a veřejný život je téma rozhovoru s Benjaminem Rollem v rámci tradičního Opékání s hostem. Scházíme se od 17 hodin, v 17:30 začne Benjamin Roll pobožností, následovat bude jeho povídání a rozhovor. To vše ve středu 17. června. 
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    Josef Valenta (1931-2020)
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  Třináctého března 2020 zemřel ve věku 89 let někdejší svitavský farář Josef Valenta. Působil v Ústí nad Labem - Trmicích, v Králíkách pod Sněžníkem, v Bučině a právě ve Sitavách, kde žil s rodinou od roku 1972. Jako farář zde působil do roku 1998, kdy odešel do důchodu. Poté ještě na částečný úvazek sloužil od září 2007 do srpna 2009. Ve Svitavách žil s manželkou Alenou, která odešla z této časnosti dva měsíce před manželem, až do své smrti.

Srdečně zveme na vzpomínkové bohoslužebné shromáždění, které se bude konat v sobotu 13. června od 14 hodin v modlitebně (Poličská 3).

(přesnos zvuku na http://meet.jit.si/ccesvitavy)













          

                  
            
  

    Záznam společných bohoslužeb se St.John's New Barnet



      V neděli 26.dubna jsme původně měli být se skupinou asi 25 lidí z se svitavského sboru na bohoslužbách ve sboru St.John's New Barnet v rámci partnerské návštěvy. Doba koronavirová našemu setkání zabránila. Tedy ne docela. Společné bohoslužby jsme si díky technice nenechali ujít. Spojili jsme se virtuálně a bylo to výjimečný zážitek. Záznam společné bohoslužby je níže. Textové podklady jsou zde.

 















          

              

          
                  
            
  

    Bohoslužby v neděli 3. května



      V neděli 3. května se budou konat za stanovených podmínek bohoslužby v 8 hodin v Radiměři, v 9:30 ve Svitavách. Prosíme, abyste při vstupu do modliteben použili připravenou desinfekci rukou. Je třeba mít roušky (vyjma okamžiku přijímání večeře Páně) a dodržovat rozestupy, vyjma členů domácnosti. Pro bližší organizační informace kontaktujte faráře nebo kurátorku.













          

                  
            
  

    Příprava pro domácí bohoslužby na neděli 27.dubna



      V neděli 27. dubna se měla skupina členů a přátel našeho sboru v rámci partnerské návštěvy účastnit bohoslužeb ve sboru St.John‘s New Barnet. Měla, ale nemohla. Moderní technika ovšem umožňuje alespoň virtuální propojení. V příloze naleznete texty, které ve své většině budou při společných bohoslužbách využity. Text lze ovšem také využít k samostatné domácí bohoslužbě. 













          

              

          
                  
            
  

    Domácí bohoslužby na neděli 19. dubna



      Podklad pro domácí bohoslužbu na neděli 19. dubna je v odkazech níže.













          

                  
            
  

    Velikonoce 2020



      Máme před sebou velikonoční svátky, které se výrazně liší od jakýchkoli předešlých, které jsme zažili. Zde je pozvání, jak je prožít. Odděleně, a přece společně.

	Čtvrtek: V našem sboru již několik let slavíme společně velikonoční večeři (více o tom zde). Materiály a podněty k letošnímu slavení velikonoční včeře v domácnostech najdete zde.
	Pátek: někteří projevili zájem o společné čtení pašijního příběhu. Zkusíme na adrese http://meet.jit.si/ccesvitavy od 18 hodin. Budeme číst z Markova evangelia kapitoly 14-15. Vedle toho lze využít několik připravených pašijních čtení k poslechu z různých sborů naší církve.   
	Neděle: Text pro domácí pobožnost je v příloze níže. Tentokrát i k poslechu zde. Odkazy na doprovody k písním jsou uvedeny v textu. Poslední píseň i se zpěvem nahraným v místním prostředí je také v tomto článku níže.
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    Kalendář akcí
Přehledový méně pravidelných akcí zde.
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